

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ  
ЗАПОРОЖЬЕ

11 9 ИЮН 1974

г. Запорожье

**ВЕЧЕР ЭСТРАДНОЙ ПЕСНИ**

Древняя восточная мудрость гласит: «Самый длинный путь в мире — расстояние между двумя сердцами». Сблизить их может искусство. Так и случилось, когда на одном из концертов встретились Алла Иошпе и Стахан Рахимов. Молодых исполнителей тогда объединила общая любовь к песне.

Сейчас заслуженные артисты Узбекской ССР С. Рахимов и А. Иошпе представляют искусство края «белого золота» в столице нашей Родины.

Как солисты Москонцерта они выступили в ГДР, ЧССР и других странах. У каждого своя манера исполнения. Концертная программа певцов состоит из лучших песен народов мира. Успеху концерта способствуют инструментальный ансамбль москонцерта и остроумный конферанс Г. Гриневича.

Заслуженные артисты Узбекской ССР Алла Иошпе и Стахан Рахимов выступят в концертном зале им. Глинки 21, 23, 24 июня и в Доме культуры ЗТЗ 22 июня.